


ICONIC ITALIAN LUXURY  MMXXIII “Amiamo tutto ciò che colpisce e ci colpisce 
tutto ciò che non è ordinario.”

“We love what is impressive and we are 
impressed by what is out of the ordinary.”

Aristotele
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ICONIC 
ELEGANCE
Grand Elegance
Grand Elegance Gold
Grand Elegance Rubino.

L’eleganza, eligere, scegliere.
Per chi sceglie quell’ estetica che 

distingue e si distingue. 
Classe, buon gusto, stile.

È quella bellezza che non si fa notare 
ma si fa ricordare.

Elegance, from Latin eligere, knowing 
how to choose. For those who choose the 
aesthetic that distinguishes and stands 

out. Class, good taste, style. It is that 
beauty not to be noticed but more to be 

remembered.



ICONIC ELEGANCE Grand Elegance 
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La prima e la più longeva tra le collezioni. 
Il passare del tempo non ne scalfisce la 
bellezza. Iconica e chic, strizza l’occhio 
allo stile inglese, coniugando un gusto ed 
un’eleganza fatti per durare. 

The first and long – lasting among our 
collections. The passage of time does not 
affect the beauty. Iconic and chic, winking 
at the english style, it combines trend and 
elegance made to last.



ICONIC ELEGANCE Grand Elegance Gold 
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Che si tratti di un arredamento classico e chic, 
oppure ricercato e glamour, le superfici in oro 
conferiscono luminosità ed esclusività agli 
ambienti.  

Whether it is a classic and chic furnishing, refined 
and glamorous, the gold surfaces give brightness 
and exclusivity to the environments.



ICONIC ELEGANCE Grand Elegance Rubino 
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Lo stile déco, sempre in voga, coniuga linee 
eleganti e finiture preziose. Colori accesi e 
vibranti ne fanno uno strumento decorativo 
per un arredamento ricco di energia e 
personalità. Solo per spiriti che amano osare.

The déco style, an all time favourite, combines           
elegant lines and precious finishes. Bright 
and vibrant colors make it a decorative tool 
for a style full of energy and personality. 
Only for spirits who like to dare



ICONIC 
LUXURY
Ad Maiora
Capitonnè
Gran Galà.

Luxus: mentre nei tempi antichi ci si 
riferiva all’abbondanza e al fasto, oggi 

parliamo soprattutto di esclusività, cura 
dei dettagli, ricercatezza.

Luxus: while in ancient times we were 
referring to the abundance and splendor, 

today we speak mainly of exclusivity, 
attention to detail, refinement.



ICONIC LUXURY Ad Maiora
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Una superficie iridescente, incisioni in 
oro e platino, fregi dai metalli preziosi a 
supportare linee classiche e regolari per 
interni equilibrati e ricercati. 

An iridescent surface, gold and platinum 
engravings, precious metal friezes as 
background to classic and regular lines. 
The result stays for balanced and refined 
interiors.



ICONIC LUXURY Capitonnè
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Elegante e morbido. Può essere classico e 
contemporaneo. Importante e spiritoso, 
è una scelta di stile che fa la differenza. 
Un protagonista intramontabile dell’ interior 
design che ha fatto la storia. 

Elegant and soft. It can be classic and 
contemporary. Important or witty, it is 
a style choice that makes an impact. A 
timeless protagonist of interior design that 
has made history.  



ICONIC LUXURY Gran Galà
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Un classico in chiave rock. Il fascino del 
bianco e nero accompagnato da un design 
che ipnotizza. Il rigore delle righe per un 
effetto estetico che esprime potenza oppure 
la sinuosità del motivo etnico per un look più 
avvolgente. 

A classic reinterpretated in a rock style. 
The charm of black and white going along 
with a design that hypnotizes. The rigor 
of the stripes for an aesthetic result which 
stays for strenght or the sinous softness 
of the ethnic pattern for a wrap - around 
look.



ICONIC 
ORIGINS
Rinascimento
Primavera Romana.

Le origini intese come radici e tradizione 
che ci hanno permesso di crescere forti 

senza impedirci di spiegare le ali. 

Origins meant as roots and tradition that 
have allowed us to grow strong without 

preventing us to spread our wings.



ICONIC  ORIGINS Rinascimento
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Proporzione, armonia e ricerca del dettaglio. 
Questa collezione si ispira ai canoni più 
classici del rinascimento. Come un affresco si 
staglia nobile e fiero, un design “super partes” 
che si presta ad accogliere diversi stili.  

Proportion, harmony and attention to 
details. This collection is inspired by the 
most classical canons of the Renaissance. 
As a fresco stands out noble and proud, a 
design “super partes” that lends itself to 
“welcome” different styles.



ICONIC  ORIGINS Primavera Romana
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Ispirata alla città Eterna, Roma dai mille volti. 
Proprio come le scalinate di piazza di Spagna in 
primavera, questa collezione si presenta ridente e 
lussuosa, un tripudio di fiori. È l’espressione di un 
gusto deciso, con colori accesi e ricami pregiati, 
dialogo perfetto tra classica eleganza e fresca vivacità.

Inspired by the Eternal City, Rome of the thousand 
faces. Just like the Spanish Steps in Spring, this 
collection looks charming and luxurious, a feast of 
flowers. It is the expression of a strong taste, with 
bright colors and fine embroidery, a perfect dialogue 
between classic elegance and fresh liveliness.



ICONIC 
UNIQUENESS 
Ad Personam
Unico.

L’unicità di uno stile immediatamente 
riconoscibile e di un approccio alla 

decorazione difficile da imitare.

The uniqueness of a style recognizable at 
once and an approach to decoration hard 

to emulate.



ICONIC UNIQUENESS Ad Personam
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Elegante senza eccessi. Toni caldi e neutri 
impreziositi da decori in rilievo in madreperla. 
Armonia e sobrietà sono le parole chiave di questa 
collezione che puo’ essere personalizzata nei colori 
piuttosto che con le proprie iniziali.  

Elegant without excess. Warm and neutral tones 
embellished with mother-of-pearl relief decorations. 
Harmony and sobriety are the key words of this 
collection which can be customized in colors or even 
with your initials.   



ICONIC UNIQUENESS  Unico
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Unusual and original lines that 
reflect that dreamy and melancholic 
atmospheres of romantic historical 
villas. Classic taste and old-style 
charm hidden behind bright surfaces 
with compact and reassuring colors.

Linee insolite ed originali che riprendono 
le atmosfere sognanti e melanconiche di 
romantiche ville d’epoca. Gusto classico e 
fascino d’altri tempi che si celano dietro 
le superfici luminose dai colori pieni  
e rassicuranti.



ICONIC 
ERAS
800 Italiano
800 Viennese
Swing
Novecento.

Ispirazione e contestualizzazione allo 
stesso tempo: correnti artistiche e 

periodi storici cruciali per evocare ogni 
volta una nuova storia tutta da scrivere.

Inspiration and contextualization at the 
same time: artistic movements and key 
historical periods to evocate brand new 

history ready to be written. 



ICONIC ERAS 800 Italiano
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La Boiserie, l’elemento d’arredo le cui origini 
risalgono a qualche secolo fa. Per ambienti 
confortevoli e tranquilli, un lusso che c’è ma 
non si vede. Ricercata nel dettaglio, parla un 
linguaggio sofisticato ma discreto.

Boiserie, the furnishing element whose 
origins date back to a few centuries ago. 
For comfortable and quiet environments, a 
luxury that is there but you can’t really tell. 
Refined in detail, it speaks a sophisticated 
but discreet language.   



ICONIC ERAS 800 Viennese
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Collezione che si ispira all’elemento iconico 
del legno curvato. Si tratta di una semplicità 
sofisticata per un’eleganza intramontabile 
e senza tempo. Un dettaglio equilibrato ed 
ammiccante.   

Collection which takes its inspiration to the 
curved wood, iconic design element. It is a 
sophisticated and not – trivial simplicity 
for a timeless elegance. A balanced and 
appealing detail.  



ICONIC ERAS Swing
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Anni 20, anni ruggenti. Uno stile particolare e 
ricercato che denota una forte personalità. Si 
traduce per noi in un design dalle forme decise 
ed eleganti. Geometrie nette, figure plastiche 
o a raggiera declinate in bianco e nero ed 
arricchite da particolari in ottone e acciaio.

Twenties, roaring years. A non common 
and refined style which underlines a strong 
personality. The result is for us a design 
made by sharp and elegant shapes. Clean 
geometries, plastic or radial forms in black 
and white enriched with brass and steel 
details. 



ICONIC ERAS Novecento
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Collezione che ci riporta agli anni 40, al 
dopoguerra. Carattere semplice ma efficace, 
linea dalla grande profondità per ambienti 
morbidi, confortevoli, rassicuranti. Tra le 
diverse interpretazioni d’arredo ci piace 
sottolineare quella ad effetto degradè che ne 
esalta ancor più la potenza.  

Collection which brings us back to the 
forties, post – war period. Simple but 
effective character, very deep collection 
for secure, comfortable and invigorating 
environments. Among the different 
furnishing – solutions, we like to underline 
the degradè color effect which enhances 
even more its power. 



ICONIC 
DESIGN
La Boiserie
Intreccio
Triangolo.

Esercizio di stile, disciplina e curiosità al 
servizio dell’interno e della decorazione 

per dar vita a progetti che riconducono a 
veri e propri oggetti di design.

Exercise in style, discipline and curiosity 
in the service of the interior and 

decoration to create projects that lead to 
real design objects. 



ICONIC DESIGN La Boiserie
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Colori pastello, delicati e discreti. Finitura 
opaca che ne sottolinea la vocazione tipica 
di un elemento architettonico e scenografico 
che arreda fondendosi pienamente con gli 
ambienti. 

Pastel, delicate and discreet colors. Matt 
finishing which underlines its typical 
vocation of a proper architectural element; 
an effect which furnishes blending fully with 
the environments.



145

ICONIC DESIGN Intreccio
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Linee pulite ed essenziali arricchite solamente 
da un tocco di colore in cadenza con i colori 
dell’800 italiano. Superficie calda e naturale 
per uno stile riservato e discreto. 

Clean and essential lines enriched by a 
touch of color that complements the ones of 
800 italiano collection. Warm and natural 
surface for a reserved and discreet style. 



ICONIC DESIGN Triangolo
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Il Triangolo, una paletta di tinte unite dalle 
nuances brillanti e vivaci; oro e platino ad 
impreziosire la gamma. Finitura lucida ed 
opaca e la possibilità di inserirlo in qualsiasi 
arredamento. Superficie energica, potente, 
di forte impatto visivo dove fantasia e 
personalizzazione dominano.

Triangolo, plain colors with bright and 
vibrant shades; gold and platinum to enrich 
the range. Glossy and matt finish and the 
possibility to place it in any interior. Intense 
and powerful surface of a great visual 
impact. It’s a tool to fully decorate where 
imagination and customization run wild.  



ICONIC 
TEXTURES
Jazz
Trama
Sartoria.

Matericità, volume e armonia a 
raffigurare la nostra visione poetica 

e passionale.

Authentic textures, volume and harmony 
to depict our poetic and passionate vision.



ICONIC TEXTURES Jazz



169



171



173



175

La forma geometrica, iconica dell’art déco, il 
gusto per il bello, la moderna reinterpretazione 
dell’esplosione artistica di quegli anni si 
riuniscono tutte in questa linea. Il bianco e 
nero puri a fare da sottofondo; a contrasto 
bagliori metallici che ci riportano all’oro ed 
argento.  

A geometric shape, iconic pattern 
of art déco, the taste for beauty, the 
reinterpretation of the artistic explosion of 
those years come together in this collection. 
Plain black and white as background, 
eventually in contrast with metallic flashes 
which lead back to gold and silver. 



ICONIC TEXTURES Trama d’Autore
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Superficie preziosa e lucente che sta per lusso 
e glamour. Bianco, grigio e nero arricchiti da 
una texture metallica richiamano un’estetica 
all’ insegna di uno stile ricco e corposo.

Precious and shiny surface which stays for 
luxury and glamour. White, grey and black 
finished with metals details which recall an 
aestethic of a rich and full – bodied style.



ICONIC TEXTURES Sartoria
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Omogeneità nel fondo, ricercatezza del decoro 
a rilievo. Geometrico o damascato, colorato o 
prezioso, è un complemento d’arredo ricercato 
e d’impatto che avvolge.  

A consistent base, a fine relief decoration. 
Geometric or damask, coloured or with 
metal details, it is a refined and impacting 
accessory that embraces. 
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

La maggior parte dei prodotti Petracer’s sono realizzati con procedimenti artigianali e tecniche di ceramica tradizionale. 
Eventuali imperfezioni o lievi differenze di tono sono peculiarità del prodotto, rappresentano garanzia di autenticità e gli 
conferiscono l’unicità ed il pregio tipiche della ceramica artistica.

Most of the Petracer’s products are made with artisanal and traditional processing. Possible slight imperfections or nuance 
differences are typical of the product and therefore guarantee of its authenticity and make the goods unique and precious just 
like artistic ceramics.
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Fox Hunting A 
(one rider) 15x20 cm
323**

Dogs
10x20 cm
303

Scotland su crema 
13x20 cm

303

Noblesse A
(Ghepardo) 15x20 cm

323**

Noblesse B (Levrieri)
15x20 cm

323**

Fox Hunting B 
(two rider) 15x20 cm
323**

Horses su panna
10x20 cm
303

Horses su crema
10x20 cm
303

*   Battiscopa 12x20 e angolo battiscopa 2,6x20 sono disponibili fino ad esaurimento scorte / Skirting 12x20 and skirting corner 2,6x20 are available only while stocks last
**  Disponibili solo in composizione / Available only in set.
    È possibile completare la composizione utilizzando i pezzi speciali in oro di Grand Elegance Gold / It is possible to complete the composition using special items in gold of Grand Elegance Gold collection. 

Tutti gli articoli sono compatibili con il Grand Elegance GOLD. / All items are compatible with the Grand Elegance Gold collection.

Rivestimento panna 
20x20 cm
004

Pavimento panna 
20x20 cm
008

Rivestimento crema 
20x20 cm
004

Rivestimento bordeaux 
20x20 cm
005

Pavimento crema 
20x20 cm
008

Pavimento bordeaux 
20x20 cm
008

Rivestimento blu royal 
20x20 cm

Pavimento blu royal
20x20 cm

Rivestimento verde 
bosco - 20x20 cm
005

Pavimento verde bosco 
20x20 cm
008

005

008

London panna
5x20 cm
205

London crema
5x20 cm
205

London bordeaux
5x20 cm
205

Angoli esterni panna
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

207

Angoli esterni crema
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

207

Angoli esterni bordeaux
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

207

London verde
5x20 cm
205

Sigaro panna
2,5x20 cm
203

Sigaro crema
2,5x20 cm
203

Sigaro bordeaux
2,5x20 cm
203

Sigaro verde
2,5x20 cm
203

Sigaro blu
2,5x20 cm
203

Sigaro griffe
panna - 2,5x20 cm
205

Sigaro griffe crema 
2,5x20 cm
205

Sigaro griffe 
bordeaux - 2,5x20 cm
205

Matita griffe panna 
1,5x20 cm

203

Matita griffe crema 
1,5x20 cm

203

Matita griffe
bordeaux - 1,5x20 cm

203

Sigaro griffe
verde - 2,5x20 cm
205

Sigaro griffe blu 
2,5x20 cm
205

Matita griffe verde 
1,5x20 cm

203

Matita griffe blu 
1,5x20 cm

203

Sigaro griffe greca 
panna - 2,5x20 cm

205

Sigaro griffe greca 
crema - 2,5x20 cm

205

Sigaro griffe greca
bordeaux - 2,5x20 cm

205

Matita griffe greca 
panna - 1,5x20 cm

203

Matita griffe greca 
crema - 1,5x20 cm

203

Matita griffe greca
bordeaux - 1,5x20 cm

203

Sigaro griffe greca verde 
2,5x20 cm

205

Sigaro griffe greca 
blu - 2,5x20 cm

205

Matita griffe greca verde 
1,5x20 cm

203

Matita griffe greca 
blu - 1,5x20 cm

203

London blu
5x20 cm
205

Angoli esterni verde
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

207

Angoli esterni blu
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

207

Giglio crema su 
crema - 20x20 cm
010

Giglio bordeaux su 
panna - 20x20 cm
010

Giglio bordeaux su 
crema - 20x20 cm
010

Giglio verde su panna
20x20 cm
010

Giglio blu su panna
20x20 cm
010

Giglio verde su crema
20x20 cm
010

Giglio blu su crema
20x20 cm
010

Riga crema su crema 
20x20 cm

Riga bordeaux su 
panna - 20x20 cm

Riga bordeaux su 
crema - 20x20 cm

Riga verde su crema
20x20 cm

Riga blu su crema
20x20 cm

Riga verde su panna
20x20 cm

Riga blu su panna
20x20 cm

012012 012 012 012 012 012

SOFT bordeaux 
su panna - 20x20 cm

SOFT bordeaux 
su crema - 20x20 cm

SOFT verde su panna 
20x20 cm

SOFT verde su crema 
20x20 cm

SOFT blu su panna 
20x20 cm

SOFT blu su crema 
20x20 cm

006 006 006 006 006 006

Gamma decori / Decor range

Gamma complementi / Complements rangeGamma colori / Available colors

Battiscopa panna
12,5x20 cm
208*

Battiscopa crema
12,5x20 cm
208*

Battiscopa bordeaux
12,5x20 cm
208*

Angolo battiscopa 
crema - 1,6x12,5 cm
208*

Battiscopa verde
12,5x20 cm
208*

Battiscopa blu
12,5x20 cm
208*

Angolo battiscopa 
verde - 1,6x12,5 cm
208*

Angolo battiscopa 
blu - 1,6x12,5 cm
208*

Angolo battiscopa 
bordeaux - 1,6x12,5 cm
208*

Raccordo jolly panna 
1,3x20 cm
202

Sigaro griffe greca
oro - 2,5x20 cm

307

Matita griffe greca
oro - 1,5x20 cm

207

Sigaro griffe 
oro - 2,5x20 cm
307

Matita griffe
oro - 1,5x20 cm

207

Sigaro oro
2,5x20 cm
207

Matita panna
1,5x20 cm
201

Matita crema
1,5x20 cm
201

Matita bordeaux
1,5x20 cm
201

Matita verde
1,5x20 cm
201

Matita blu
1,5x20 cm
201

Matita oro
1,5x20 cm
205

London oro
5x20 cm
307

Angoli esterni oro
2,5x5 cm - 2,5x2,5cm

204

GRAND ELEGANCE

Angolo battiscopa 
panna - 1,6x12,5 cm
208*

Raccordo jolly crema 
1,3x20 cm
202

Esempio griffe
Example griffe

Esempio griffe greca
Example griffe greca
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Pavimento crema 
20x20 cm

Pavimento bordeaux 
20x20 cm

Pavimento verde 
20x20 cm

Pavimento blu 
20x20 cm

Pavimento panna 
20x20 cm
008 008 008 008 008

Giglio oro su panna 
20x20 cm

Giglio oro su crema 
20x20 cm

Giglio oro su bordeaux 
20x20 cm

Giglio oro su verde 
20x20 cm

Giglio oro su blu 
20x20 cm

024 024 024 024 024

Riga oro su panna 
20x20 cm

Riga oro su crema 
20x20 cm

Riga oro su bordeaux 
20x20 cm

Riga oro su verde 
20x20 cm

Riga oro su blu
20x20 cm

009 009 009 009 009

GRAND ELEGANCE GOLD
Gamma colori / Available colors

Gamma decori / Decor range

*   Battiscopa 12x20 e angolo battiscopa 2,6x20 sono disponibili fino ad esaurimento scorte / Skirting 12x20 and skirting corner 2,6x20 are available only while stocks last
**  Disponibili solo in composizione / Available only in set.
   Abbinabili anche alla serie Grand Elegance / It is possible to combine with Grand Elegance Collection

Tutti gli articoli sono compatibili con il Grand Elegance. / All items are compatible with the Grand Elegance collection.

Gemelli su crema A
9,5x20 cm 

Gemelli su panna A
9,5x20 cm 

Gemelli su crema B
9,5x20 cm

Gemelli su panna B
9,5x20 cm

Gemelli su crema C
9,5x20 cm

Gemelli su panna C
9,5x20 cm

304** 304**304** 304**304** 304**

Gamma complementi / Complements range

London oro 
5x20 cm

Angolo esterno 
London oro 2,5x5 cm

Sigaro oro   
2,5x20 cm

Matita oro
1,5x20 cm

Angolo esterno 
sigaro oro 2,5x2,5 cm

307 204 207 205204

Narciso-B oro 
su panna 10x20 cm

Narciso-B oro 
su crema 10x20 cm

Narciso-B oro 
su bordeaux 10x20 cm

Narciso-B oro 
su verde 10x20 cm

Narciso-B oro 
su blu 10x20 cm

Narciso-A oro 
su panna 10x20 cm

Narciso-A oro 
su crema 10x20 cm

Narciso-A oro 
su bordeaux 10x20 cm

Narciso-A oro 
su verde 10x20 cm

Narciso-A oro 
su blu 10x20 cm

304**

304**

304**

304**

304**

304**

304**

304**

Unicorni su panna A
12,5x20 cm

Unicorni su panna B 
12,5x20 cm

Unicorni su crema A
12,5x20 cm

Unicorni su crema B
12,5x20 cm

304** 304** 304** 304**

304**

304**

Battiscopa panna
12,5x20 cm
208*

Battiscopa crema
12,5x20 cm
208*

Battiscopa bordeaux
12,5x20 cm
208*

Angolo battiscopa 
crema 1,6x12,5 cm
208*

Battiscopa verde
12,5x20 cm
208*

Battiscopa blu
12,5x20 cm
208*

Angolo battiscopa 
verde 1,6x12,5 cm
208*

Angolo battiscopa 
blu 1,6x12,5 cm
208*

Angolo battiscopa 
bordeaux 1,6x12,5 cm
208*

Angolo battiscopa 
panna 1,6x12,5 cm
208*

Rivestimento panna 
20x20 cm
004

Rivestimento crema 
20x20 cm
004

Rivestimento bordeaux 
20x20 cm
005

Rivestimento blu royal 
20x20 cm

Rivestimento verde 
bosco - 20x20 cm
005 005
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GRAND ELEGANCE RUBINO
Gamma colori / Available colors

Fondo ottanio 
20x20 cm

Fondo lampone 
20x20 cm

Fondo pervinca 
20x20 cm

Grand Boulevards 
ottanio - 10x20 cm

Montmartre ottanio 
10x20 cm

Grand Boulevards 
lampone - 10x20 cm

Montmartre lampone 
10x20 cm

Grand Boulevards 
pervinca - 10x20 cm

Montmartre pervinca 
10x20 cm

Fondo avorio 
20x20 cm
011 011 011 011

222 222222 222222 222

Nouveau avorio 
20x20 cm

Decò avorio 
20x20 cm

Liberty avorio 
20x20 cm

Nouveau ottanio 
20x20 cm

Decò ottanio 
20x20 cm

Liberty ottanio 
20x20 cm

Riga ottanio 
20x20 cm

Nouveau lampone 
20x20 cm

Decò lampone 
20x20 cm

Liberty lampone 
20x20 cm

Riga lampone 
20x20 cm

Nouveau pervinca 
20x20 cm

Decò pervinca 
20x20 cm

Liberty pervinca 
20x20 cm

Riga pervinca 
20x20 cm

Nouveau oro 
su avorio 20x20 cm

Decò oro
su avorio 20x20 cm

Liberty oro
su avorio 20x20 cm

Nouveau lustro
su avorio 20x20 cm

Decò lustro
su avorio 20x20 cm

Liberty lustro
su avorio 20x20 cm

024

024

024

024

024

024

009

024

024

024

009

024

024

024

009

068

068

068

066

066

066

Gamma decori / Decor range

Nouveau oro
su ottanio 20x20 cm

Decò oro
su ottanio 20x20 cm

Liberty oro
su ottanio 20x20 cm

Nouveau oro
su lampone 20x20 cm

Decò oro
su lampone 20x20 cm

Liberty oro
su lampone 20x20 cm

Nouveau oro
su pervinca 20x20 cm

Decò oro
su pervinca 20x20 cm

Liberty oro
su pervinca 20x20 cm

Nouveau lustro
su ottanio 20x20 cm

Decò lustro
su ottanio 20x20 cm

Liberty lustro
su ottanio 20x20 cm

Nouveau lustro
su lampone 20x20 cm

Decò lustro
su lampone 20x20 cm

Liberty lustro
su lampone 20x20 cm

Nouveau lustro 
su pervinca 20x20 cm

Decò lustro
su pervinca 20x20 cm

Liberty lustro
su pervinca 20x20 cm

068

068

068

068

068

068

068

068

068

066

066

066

066

066

066

066

066

066

Gamma decori / Decor range

Sigaro avorio 2,5x20 Sigaro ottanio 2,5x20 Sigaro lampone 2,5x20 Sigaro pervinca 2,5x20

Angolo avorio 2,2x2,5 Angolo ottanio 2,2x2,5 Angolo lampone 2,2x2,5 Angolo pervinca 2,2x2,5

Gamma complementi / Complements range

Capitello avorio 5,2x20

Angolo avorio 2,5x5,2 Angolo ottanio 2,5x5,2 Angolo lampone 2,5x5,2 Angolo pervinca 2,5x5,2

205

222 222 222 222

Capitello ottanio 5,2x20
205

Capitello lampone 5,2x20
205

Capitello pervinca 5,2x20
205

205 205 205 205

Battiscopa avorio 
12,5x20

Angolo avorio 1,6x12,5 Angolo ottanio 1,6x12,5 Angolo lampone 1,6x12,5 Angolo pervinca 1,6x12,5

222

222 222 222 222

220 220 220 220

Battiscopa ottanio 
12,5x20
222

Battiscopa lampone
12,5x20
222

Battiscopa pervinca 
12,5x20
222

Matita avorio
1,5x20 cm
205

Matita ottanio
1,5x20 cm
205

Matita lampone
1,5x20 cm
205

Matita pervinca
1,5x20 cm
205

Raccordo jolly 
avorio - 1,3x20 cm
205

Raccordo jolly 
ottanio - 1,3x20 cm
205

Raccordo jolly 
lampone - 1,3x20 cm
205

Raccordo jolly 
pervinca - 1,3x20 cm
205
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AD MAIORA
Gamma colori / Available colors

*  Venduto in composizione di 2 pezzi (tot. 200 cm)  / Sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)

317 317

318

815*

318

Raccordo jolly in 
alluminio verniciato 
beige - 0,7x100 cm 

025

Fondo beige 
50x100 cm 

025

Fondo beige 
50x50 cm 

Battiscopa beige 
12x50 cm 

Angolo battiscopa 
beige - 1,5x12 cm 

Capitello beige 
5,5x50 cm 

Angolo capitello 
beige - 1,5x5,5 cm 

336

Rhombus platino/oro su beige 
50x100 cm

348

Rhombus platino/oro su beige con
fregio platino/oro - 50x100 cm

333

Rhombus platino/oro su beige con
fregio platino/oro con Swarovski - 50x100 cm

025

*  Venduto in composizione di 2 pezzi (tot. 200 cm)  / Sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)

317 317

318 318

025

336 348 333
815*

Raccordo jolly in 
alluminio verniciato 
perla - 0,7x100 cm 

Fondo perla 
50x100 cm 

Fondo perla 
50x50 cm 

Battiscopa perla 
12x50 cm 

Angolo battiscopa 
perla - 1,5x12 cm 

Capitello perla 
5,5x50 cm 

Angolo capitello perla 
1,5x5,5 cm 

Rhombus platino/oro su perla 
50x100 cm

Rhombus platino/oro su perla con
fregio platino/oro - 50x100 cm

Rhombus platino/oro su perla con
fregio platino/oro con Swarovski - 50x100 cm
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Fondo moro 
50x100 cm 
025

Rhombus platino/oro su moro 
50x100 cm
336

Rhombus platino/oro su moro 
fregio platino/oro 50x100 cm
348

Rhombus platino/oro su moro 
fregio platino/oro con Swarovski 50x100 cm
333

Fondo moro 
50x50 cm 
025

*  Venduto in composizione di 2 pezzi (tot. 200 cm)  / Sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)

Capitello moro 
5,5x50 cm 
317

Angolo capitello moro 
1,5x5,5 cm 
317

Battiscopa moro 
12x50 cm 
318

815*

Angolo battiscopa moro 
1,5x12 cm 
318

Raccordo jolly in 
alluminio verniciato 
moro - 0,7x100 cm 

Fondo nero 
50x100 cm 
025

Rhombus platino/oro su nero 
50x100 cm
336

Rhombus platino/oro su nero 
fregio platino/oro 50x100 cm
348

Rhombus platino/oro su nero 
fregio platino/oro con Swarovski 50x100 cm
333

Fondo nero 
50x50 cm 
025

*  Venduto in composizione di 2 pezzi (tot. 200 cm)  / Sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)

Capitello nero 
5,5x50 cm 
317

Angolo capitello nero 
1,5x5,5 cm 
317

Battiscopa nero 
12x50 cm 
318

815

Angolo battiscopa nero 
1,5x12 cm 
318

Raccordo jolly in 
alluminio verniciato 
nero - 0,7x100 cm 
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Fregio oro  
Ø 2,8 cm
308

Fregio oro con 
Swarovski - Ø 2,8 cm
305

Capitello oro 
5,5x50 cm 
318

Angolo capitello oro 
1,5x5,5 cm 
318

Matita oro 
1,5x50 cm 
314

Angolo matita oro 
1x1,5 cm 
314

Capitello platino 
5,5x50 cm 
318

Angolo capitello platino 
1,5x5,5 cm 
318

Matita platino 
1,5x50 cm 
314

Angolo matita platino 
1x1,5 cm 
314

Fregio platino  
Ø 2,8 cm
308

Fregio platino con 
Swarovski - Ø 2,8 cm
305

Gamma complementi / Complements range Gamma colori / Available colors

Capitonnè bombato 
bianco - 10x20 cm

Capitonnè liscio 
bianco - 10x20 cm

Capitonnè bombato 
vaniglia - 10x20 cm

Capitonnè liscio 
vaniglia - 10x20 cm

Capitonnè bombato 
madreperla - 10x20 cm

Capitonnè liscio 
madreperla - 10x20 cm

044

Bianco 
10x10 cm

Vaniglia 
10x10 cm

Madreperla
10x10 cm

011

Tassello bombato
oro - 2x2 cm
210

Tassello bombato
platino - 2x2 cm
210

Tassello bombato
bordeaux - 2x2 cm
206

Tassello bombato
verde - 2x2 cm
206

Tassello bombato
blu - 2x2 cm
206

Tassello bombato
nero - 2x2 cm
206

011 011

045

044

045

044

045

Gamma complementi / Complements range

Tassello liscio
oro - 2x2 cm
210

Tassello bombato 
rosa cipria - 2x2 cm
206

Tassello liscio
platino - 2x2 cm
210

Tassello bombato 
verde pastello - 2x2 cm
206

Tassello liscio
bordeaux - 2x2 cm
206

Tassello liscio
verde - 2x2 cm
206

Tassello liscio
blu - 2x2 cm
206

Tassello liscio
nero - 2x2 cm
206

Battiscopa
bianco 12,5x20 cm

London
bianco 5x20 cm

Angolo London 
bianco - 2,5x5 cm

Angolo battiscopa
bianco 1,6x12,5 cm

208* 205 207208*

Raccordo jolly 
bianco - 1x20 cm
202

Raccordo jolly 
vaniglia - 1x20 cm
202

Raccordo jolly 
madreperla - 1x20 cm
202

CAPITONNÈ

74 Tasselli per mq /
74 tasselli per sqm

*   Battiscopa 12x20 e angolo battiscopa 2,6x20 sono disponibili fino ad esaurimento scorte / Skirting 12x20 and skirting corner 2,6x20 are available only while stocks last
Nella serie Capitonnè è possibile utilizzare anche qualsiasi accessorio della serie Grand Elegance e Grand Elegance Gold. /
Any accessories of Grand Elegance and Grand Elegance Gold Collection can be used also in conjunction with the Capitonnè.
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Gran Galà bianco 
31,5x94,9 cm

Capitello bianco 
10x31,5 cm

Capitello nero 
10x31,5 cm

Angolo capitello bianco 
2,5x10 cm

Angolo capitello nero 
2,5x10 cm

Battiscopa bianco 
8x31,5 cm

Battiscopa nero 
8x31,5 cm

Angolo battiscopa bianco 
1,8x8 cm

Angolo battiscopa nero 
1,8x8 cm

Vogue fascia bianco A+B 
31,5x31,5 cm + 31,5x31,5 cm

Vogue fascia nero A+B 
31,5x31,5 cm + 31,5x31,5 cm

Mary nero 
21x31,5 cm

Mary bianco 
21x31,5 cm

Gran Galà nero 
31,5x94,9 cm

GRAN GALÀ
Gamma colori / Available colors Gamma decori / Decor range

052 052220 220

Stripes bianco 
31,5x94,9 cm
328

Vogue bianco 
31,5x94,9 cm
328

Stripes nero 
31,5x94,9 cm
328

Vogue nero 
31,5x94,9 cm
328

318 318

318 318

404* 404*

304304

* Venduto in composizione di due pezzi / Sold as a composition of two pieces

318 318

318 318

Raccordo jolly 
bianco - 1,6x47,4 cm

Raccordo jolly 
nero - 1,6x47,4 cm

Gamma complementi / Complements range
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Rinascimento avorio lappato 
60x60 cm 
037

Rinascimento rubino lappato 
60x60 cm
039

Rinascimento sabbia lappato 
60x60 cm
037

Rinascimento zaffiro lappato 
60x60 cm
039

Rinascimento ebano lappato 
60x60 cm
039

Rinascimento avorio acciaio rame lappato
60x60 cm
333*

Rinascimento rubino acciaio rame lappato
60x60 cm
333*

Rinascimento zaffiro acciaio rame lappato 
60x60 cm
333*

Rinascimento sabbia acciaio rame lappato
60x60 cm
333*

Rinascimento ebano acciaio rame lappato
60x60 cm
333*

Rinascimento ebano lava lappato
60x60 cm
333*

Rinascimento avorio lava lappato
60x60 cm
333*

Gamma complementi / Complements range

Battiscopa avorio
9,5x60 cm

305

Battiscopa ebano
9,5x60 cm
305

Battiscopa sabbia
9,5x60 cm

305

Battiscopa zaffiro
9,5x60 cm
305

Battiscopa rubino
9,5x60 cm
305

Gamma colori e decori / Available colors and decor range

RINASCIMENTO

* Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

* Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 
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Gamma colori / Available colors

Fioritura su viola (2 pezzi)
65x97,7 cm
411

Fioritura su viola oro (2 pezzi)
65x97,7 cm
412

Raccordo jolly viola
1,5x32,5 cm
220

Angolo battiscopa bianco
2x12,5 cm
223

Battiscopa bianco
12,5x32,5 cm
234*

Angolo battiscopa 
bianco - 1,6x30 cm
326

Battiscopa maxi bianco
30x32,5 cm
214*

Listello bianco
4x32,5 cm
221

Listello logo bianco
4x32,5 cm
221

Raccordo jolly bianco
1,5x32,5 cm
220

Angolo london viola
2x5,5 cm
222

London viola
5,5x32,5 cm
316*

Angolo battiscopa 
viola - 1,6x30 cm
326

Battiscopa maxi viola
30x32,5 cm
214*

Listello viola
4x32,5 cm

Angolo battiscopa viola
2x12,5 cm
223

Battiscopa viola
12,5x32,5 cm
234*

Primavera romana viola
32,5x97,7 cm
053

Primavera romana bianco
32,5x97,7 cm
052

London bianco
5,5x32,5 cm
316*

Angolo london bianco
2x5,5 cm
222

Fioritura su bianco (2 pezzi)
65x97,7 cm
411

Fioritura su bianco oro (2 pezzi)
65x97,7 cm
412

PRIMAVERA ROMANA

221

Listello logo viola
4x32,5 cm
221

Gamma decori / Decor range Gamma decori / Decor range

* London 5,5x97,7 cm, battiscopa 12,5x97,7 cm e battiscopa alto 30x97,7 cm disponibili fino ad esaurimento scorte / London 5,5x97,7 cm, skirting 12,5x97,7 cm and high skirting 
30x97,7 are available only while stocks last.

* London 5,5x97,7 cm, battiscopa 12,5x97,7 cm e battiscopa alto 30x97,7 cm disponibili fino ad esaurimento scorte / London 5,5x97,7 cm, skirting 12,5x97,7 cm and high skirting 
30x97,7 are available only while stocks last.



209

Fioritura su rosso (2 pezzi)
65x97,7 cm
411

Fioritura su rosso oro (2 pezzi)
65x97,7 cm
412

Battiscopa verde
12,5x32,5 cm
234*

Primavera romana verde
32,5x97,7 cm
053

Primavera romana rosso
32,5x97,7 cm
053

Battiscopa rosso
12,5x32,5 cm
234*

Angolo battiscopa rosso
2x12,5 cm
223

Battiscopa maxi rosso
30x32,5 cm
214*

Angolo battiscopa 
rosso - 1,6x30 cm
326

Raccordo jolly rosso
1,5x32,5 cm
220

London rosso
5,5x32,5 cm
316*

Angolo est. london rosso
2x5,5 cm
222

London verde
5,5x32,5 cm
316*

Raccordo jolly verde
1,5x32,5 cm
220

Angolo battiscopa 
verde - 1,6x30 cm
326

Angolo battiscopa verde
2x12,5 cm
223

Angolo london verde
2x5,5 cm
222

Battiscopa maxi verde
30x32,5 cm
214*

Fioritura su verde (2 pezzi)
65x97,7 cm
411

Fioritura su verde oro (2 pezzi)
65x97,7 cm
412

Listello verde
4x32,5 cm
221

Listello logo verde
4x32,5 cm

221

Listello rosso
4x32,5 cm
221

Listello logo rosso
4x32,5 cm
221

Gamma decori / Decor range Gamma decori / Decor range

* London 5,5x97,7 cm, battiscopa 12,5x97,7 cm e battiscopa alto 30x97,7 cm disponibili fino ad esaurimento scorte / London 5,5x97,7 cm, skirting 12,5x97,7 cm and high skirting 
30x97,7 are available only while stocks last.

* London 5,5x97,7 cm, battiscopa 12,5x97,7 cm e battiscopa alto 30x97,7 cm disponibili fino ad esaurimento scorte / London 5,5x97,7 cm, skirting 12,5x97,7 cm and high skirting 
30x97,7 are available only while stocks last.
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AD PERSONAM

026

026

336 336

328 328

328

328

Fondo avorio 
50x100 cm

Fondo avorio 
50x50 cm

Pavimento angolare beige, bianco, nero 
50x50 cm

Pavimento lineare beige, bianco, nero 
50x50 cm

Carrè nero 
50x50 cm

Carrè bianco 
50x50 cm

Arabesque nero 
50x100 cm

Arabesque bianco 
50x100 cm

Capitello 
5,5x50 cm 
317

Angolo capitello 
1,5x5,5 cm 
317

Battiscopa 
12x50 cm 
318

Angolo battiscopa 
1,5x12 cm 
318

337 337

328 328

331

Gamma complementi / Complements range

815*

Carrè madreperla 
50x50 cm

Carrè beige 
50x50 cm

Arabesque madreperla 
50x100 cm

Petites Paonnes madreperla 
50x100 cm 

Bandes madreperla 
50x100 cm

Raccordo jolly in 
alluminio verniciato
0,7 x 100 cm

*venduto in composizione di 2 pz. (tot. 200 cm) / Painted aluminum sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)
Pavimento e rivestimento tutta massa in lamina di porcellanato stuoiato; spessore 3,5 mm /
Laminate full body porcelain stoneware in 3,5mm thickness for wall and floor with reinforcement fibremat applied to the back.
La decorazione a pavimento è consigliata solo per ambienti a bassa frequenza di calpestio. /
The decoration on the floor is recommended for low foot traffic areas.

Gamma colori e decori / Available colors and decor range
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Composizione Opium 
50x200 cm 
405

Composizione Corniche 
150x200 cm 
407

Gamma decori / Decor range

Composizione Blason senza iniziali 
150x200 cm 
407

Composizione Blason con iniziali 
150x200 cm 
409

Rondelle 
50x50 cm 
328
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Laurier bandes 
50x100 cm

Blason stuoiato 
50x100 cm

	А	 Б	 В	 Г	 Д	 Е	 Ё	 Ж	 З	 И	 Й	 К	 Л	 М	 Н	 О	 П	 Р	 С	 Т	 У	 Ф	 Х	 Ц	 Ч	 Ш	 Щ	 Ъ	 Ы	 Ь	 Э	 Ю	 Я

 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

Esempio monogramma con caratteri romani 
Example of monogram with roman characters

Esempio monogramma con caratteri cirillici
Example of monogram with cyrillic characters

Laurier fondo
50x100 cm
338 338 338

Monogramma personalizzato:
- Caratteri romani
- Caratteri cirillici
- Finitura oro o platino

Gamma decori personalizzabili/ Customizable decor range

Personalized monogram:
- Roman characters
- Cyrillic characters
- Gold or platinum finish

Arabesque in Ral 3001 Petit Château in Ral 5003

Gamma RAL Classic / RAL Classic range

Caratteri romani / Roman characters

Caratteri cirillici / Cyrillic characters

Richiedere apposito modulo per la personalizzazione. / Please, ask for your own customization form.

Tutti i decori per rivestimento della collezione Ad Personam possono essere prodotti su richiesta in ognuno dei 180 colori della gamma RAL Classic, ad eccezione dei  metallizzati. La produzione 
del colore scelto ha un costo supplementare di € 2.400,00 netti (IVA esclusa) indipendentemente dal numero di pezzi. All wall decors of the Ad Personam collection can be produced on demand in 
any of the 180 RAL Colors, except the metallic ones. The production on demand has an additional cost of 2.400,00 Euro net, despite the number of pieces. 
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Gamma colori / Available colors

Unico mirra
50 x 100 cm

Unico smeraldo
50 x 100 cm

Unico porpora
50 x 100 cm

029 029

Battiscopa mirra 
8,5 x 50 cm

Battiscopa porpora 
8,5 x 50 cm

Battiscopa smeraldo 
8,5 x 50 cm

305

305

305

029

Tozzetto mirra
29 x 45 cm (grafiche miste*)
024

Tozzetto mirra metal
29 x 45 cm (grafiche miste*)
041

Gamma complementi / Complements range

UNICO

Tozzetto porpora
29 x 45 cm (grafiche miste*)
024

Tozzetto porpora metal
29 x 45 cm (grafiche miste*)
041

Tozzetto smeraldo
29 x 45 cm (grafiche miste*)
024

Tozzetto smeraldo metal
29 x 45 cm (grafiche miste*)
041

1 1

1

3 3

3

2 2

2
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SWING

Labirinto sterling silver su fondo bianco matt
60x60 cm 
067

Labirinto ottone su fondo nero matt
60x60 cm 
067

Labirinto ottone su fondo bianco matt
60x60 cm 
067

Gamma colori / Available colors

Labirinto nero su fondo nero matt
60x60 cm 
025

Labirinto sterling silver su fondo nero matt
60x60 cm 
067

Labirinto bianco su fondo bianco matt
60x60 cm 
025

Piuma sterling silver su fondo bianco matt
60x60 cm 
067

Piuma nero su fondo nero matt
60x60 cm 

Piuma sterling silver su fondo nero matt
60x60 cm 

025

067

Piuma ottone su fondo bianco matt
60x60 cm 
067

Piuma ottone su fondo nero matt
60x60 cm 
067

Piuma bianco su fondo bianco matt
60x60 cm 
025
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Geometria nero su fondo nero matt
60x60 cm 

Geometria sterling silver su fondo nero matt
60x60 cm 

Geometria ottone su fondo bianco matt
60x60 cm 

Geometria sterling silver su fondo bianco matt
60x60 cm 
029

025

029

Geometria ottone su fondo nero matt 
60x60 cm 
029029

Geometria bianco su fondo bianco matt
60x60 cm 
025

Pavone sterling silver su fondo bianco matt
60x60 cm 
029

Pavone nero su fondo nero matt
60x60 cm 
025

Pavone sterling silver su fondo nero matt
60x60 cm 
029

Pavone bianco su fondo bianco matt
60x60 cm 
025

Pavone ottone su fondo bianco matt
60x60 cm 
029

Pavone ottone su fondo nero matt
60x60 cm 
029
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800 ITALIANO
Gamma colori / Available colors

* Prodotti venduti a scatole complete / Products sold in complete boxes 
Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

Raccordo 
jolly blu reale
1,5x40 cm

Raccordo 
jolly bianco
1,5x40 cm

Pannello liscio blu reale 
40x80 cm 

Tozzetto blu reale
8x8 cm

Tozzetto bianco
8x8 cm

211 211

Battiscopa blu reale 
16x40 cm 

Battiscopa bianco 
16x40 cm 

Angolo blu reale 
2,5x16 cm 

Angolo bianco 
2,5x16 cm 

325* 325*325 325

Pannello liscio bianco 
40x80 cm 

Fascia riposo blu reale 
20x80 cm 

Fascia riposo bianco 
20x80 cm 

332* 332*324* 324*

316* 316*

Capitello blu reale
6,5x40 cm

Angolo capitello blu reale
2x6,5 cm 

Angolo capitello bianco
2x6,5 cm 

Capitello bianco
6,5x40 cm

315* 315 315315*

Matita blu reale 
2,5x40 cm 

Angolo matita blu reale 
2x2,5 cm

Matita bianco 
2,5x40 cm

Angolo matita bianco 
2x2,5 cm

314 314 314 314

Cassettone blu reale
20x40 cm

Fascia riposo blu reale 
20x20 cm

Cassettone bianco
20x40 cm

Fascia riposo bianco
20x20 cm

326* 204* 326* 204*

Raccordo 
jolly grigio 
visone
1,5x40 cm

Raccordo 
jolly grigio 
seta
1,5x40 cm

* Prodotti venduti a scatole complete / Products sold in complete boxes 
Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

Pannello liscio grigio visone
40x80 cm 

Tozzetto grigio visone
8x8 cm

Tozzetto grigio seta
8x8 cm

211 211

Battiscopa grigio visone 
16x40 cm 

Battiscopa grigio seta 
16x40 cm 

Angolo grigio visone 
2,5x16 cm 

Angolo grigio seta 
2,5x16 cm 

325* 325*325 325

Pannello liscio grigio seta 
40x80 cm 

Fascia riposo grigio visone 
20x80 cm 

Fascia riposo grigio seta 
20x80 cm 

332* 332*324* 324*

316* 316*

Capitello grigio visone
6,5x40 cm

Angolo capitello grigio visone
2x6,5 cm 

Angolo capitello grigio seta
2x6,5 cm 

Capitello grigio seta
6,5x40 cm

315* 315 315315*

Matita grigio visone
2,5x40 cm 

Angolo matita grigio visone 
2x2,5 cm

Matita grigio seta 
2,5x40 cm

Angolo matita grigio seta 
2x2,5 cm

314 314 314 314

Cassettone grigio visone 
20x40 cm

Fascia riposo grigio visone
20x20 cm

Cassettone grigio seta
20x40 cm

Fascia riposo grigio seta
20x20 cm

326* 204* 326* 204*
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Gamma colori / Available colors

* Prodotti venduti a scatole complete / Products sold in complete boxes
° Abbinabili alla Collezione 800 Italiano  / Matching with 800 Italiano collection  
Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

Pannello Viennese bianco
40x80 cm 

Pannello Viennese blu
40x80 cm 

332*°

800 VIENNESE

Pavimento Viennese blu 
60x60 cm

081*

Pavimento Viennese bianco 
60x60 cm

081*

Pavimento Viennese oro
60x60 cm

081*

Pavimento Viennese grigio
60x60 cm

081*

332*°

*Pavimento esagono 
40x40 cm 
006

Gamma decori / Decor range

Raccordo 
jolly bianco
1,5x40 cm

Tozzetto bianco
8x8 cm
211

Battiscopa bianco 
16x40 cm 

Angolo bianco 
2,5x16 cm 

325* 325

Pannello decorato bianco
40x80 cm 

Fascia riposo bianco 
20x80 cm 

332* 324*

316*

Angolo Capitello bianco
2x6,5 cm 

Capitello bianco
6,5x40 cm

315315*

Cassettone bianco
20x40 cm

Fascia riposo bianco 
20x20 cm

326* 204*

Matita bianco 
2,5x40 cm

Angolo matita bianco 
2x2,5 cm

314 314

Matita blu reale 
2,5x40 cm 

Matita grigio visone
2,5x40 cm 

Matita grigio seta 
2,5x40 cm

Matita bianco
2,5x40 cm 

Angolo matita blu reale 
2x2,5 cm

Angolo matita 
grigio visone 2x2,5 cm

Angolo matita 
grigio seta 2x2,5 cm

Angolo matita bianco 
2x2,5 cm

Angolo matita oro 
2x2,5 cm

Angolo matita nero 
2x2,5 cm

Angolo matita 
bordeaux 2x2,5 cm

Angolo matita argento 
2x2,5 cm

Matita oro 
2,5x40 cm 

314 314

304304

Matita nero 
2,5x40 cm 

314 314

314314

Matita bordeaux
2,5x40 cm 

314 314

314314

Matita argento
2,5x40 cm 

314 314

304304

Tozzetto bianco
8x8 cm

Tozzetto grigio 
visone - 8x8 cm

Tozzetto grigio 
seta - 8x8 cm

Tozzetto blu reale
8x8 cm

Tozzetto argento
8x8 cm

Tozzetto oro
8x8 cm

Tozzetto bordeaux
8x8 cm

Tozzetto nero
8x8 cm

211

211

211

211

211

211

202

202

Gamma complementi / Complements range

3 Tozzetti per mq /
3 tozzetti per sqm

* Prodotti venduti a scatole complete / Products sold in complete boxes 
Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 
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Meriggio Naturale
60x60

Alba Lappato
20x20

Alba Oro Lappato
20x20

Meriggio Lappato
60x60

Crepuscolo Naturale
60x60

Crepuscolo Lappato
20x20

Listello metal
2,5x60 - 3 pezzi

Logo ottone su cromo
2,5x2,5 - 3 pezzi

Logo inox su ottone
2,5x2,5 - 3 pezzi

Firma inox su ottone
2,5x7,5 - 3 pezzi

Firma ottone su cromo
2,5x7,5 - 3 pezzi

Crepuscolo Oro Lappato
20x20

Crepuscolo Lappato
60x60

Alba Naturale
60x60

Alba Lappato
60x60

012

017

232

047

012

017

327

328 328

334 334232

047

012

047

NOVECENTO
Gamma colori / Available colors

Gamma complementi / Complements range

Modalità di posa  / Laying possibilities

Alba
60x60 cm 

Crepuscolo
60x60 cm 

Alba
20x20 cm 

Crepuscolo
20x20 cm 
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Esagona bianco con losanga grigio seta

Losanga ghiaccio
3,7x13,5 

051

Losanga bianco 
3,7x13,5
051

Losanga grigio seta 
3,7x13,5

051

Losanga grigio visone 
3,7x13,5

051

Losanga blu reale 
3,7x13,5

051

Losanga bordeaux 
3,7x13,5

051

Losanga nero 
3,7x13,5

051

INTRECCIO
Gamma colori / Available colors

Esagona ghiaccio
20x23
006

Esagona bianco
20x23
006

Per 1 m2
Per 1 Sqm
71% Esagona
29% Losanga

Posa Esagona + Losanga: 21 Esagone + 63 Losanghe
Laying Esagona+Losanga

Posa solo Esagona: 29 Esagone
Laying Esagona only

Posa solo Losanga: 213 Losanga
Laying Losanga only

Gamma colori / Available colors

Gamma colori / Available colors

* Prodotti venduti a scatole complete / Products sold in complete boxes 
Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

Pannello esterno bianco gesso 
60x40 cm 

Riposo liscio bianco gesso 
60x40 cm 

Riposo liscio bianco gesso
20x40 cm 

Pannello interno bianco gesso 
60x40 cm 

332* 326* 222*

332*

Riposo liscio bianco gesso 
20x60 cm 

Riposo liscio bianco gesso 
20x80 cm 

Rosa antico Verde salvia

234*

324*

Riposo liscio bianco gesso
20x20 cm 
204*

LA BOISERIE

Battiscopa bianco gesso
16x40 cm 

Battiscopa bianco gesso
16x60 cm 

Angolo bianco gesso
2,5x16 cm 

325* 325*325

Angolo capitello bianco gesso
2x6,5 cm 

Capitello bianco gesso
6,5x40 cm

315315*

Capitello bianco gesso
6,5x60 cm
315*

Matita bianco gesso 
2,5x40 cm

Raccordo jolly bianco gesso 
1,5x40 cm

Angolo matita bianco gesso 
2x2,5 cm

314

316*

314
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TRIANGOLO
Gamma colori / Available colors

* vendibile a scatole complete contenenti tutte le opzioni di grafiche. / Sold in complete boxes containing all the graphics options.
 Possono esserci differenze di tono tra i fondi e i decori. / There may be slight shades differences between decors and plain tiles.

Logo platino matt
L 17xH 15 cm

222

Logo platino lucido
L 17xH 15 cm

222

Logo oro matt   
L 17xH 15 cm

222

Logo oro lucido
L 17xH 15 cm

222

Fondo grigio
L 17xH 15 cm
055

Fondo rosa 
L 17xH 15 cm
055

Fondo azzurro   
L 17xH 15 cm
055

Fondo verde
L 17xH 15 cm
055

Fondo rosso 
L 17xH 15 cm
055

Fondo blu 
L 17xH 15 cm
055

Vibrazioni bianco
L 17xH 15 cm
053*

Vibrazioni bianco 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni bianco   
L 17xH 15 cm

Vibrazioni nero
L 17xH 15 cm
053*

Vibrazioni nero 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni nero 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni platino
L 17xH 15 cm
056*

Vibrazioni platino 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni platino   
L 17xH 15 cm

Vibrazioni platino
L 17xH 15 cm

Vibrazioni platino 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni platino 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni oro
L 17xH 15 cm

056*

Vibrazioni oro 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni oro   
L 17xH 15 cm

Vibrazioni oro
L 17xH 15 cm

Vibrazioni oro 
L 17xH 15 cm

Vibrazioni oro 
L 17xH 15 cm

Fondo bianco lucido
L 17xH 15 cm
055

Fondo bianco matt
L 17xH 15 cm
055

Fondo nero lucido   
L 17xH 15 cm
055

Fondo nero matt
L 17xH 15 cm
055

Fondo platino lucido 
L 17xH 15 cm
071

Fondo platino matt 
L 17xH 15 cm
071

Fondo oro lucido 
L 17xH 15 cm

Raccordo jolly grigio
1x30 cm

Raccordo jolly bianco
1x30 cm

Raccordo jolly rosa
1x30 cm

Raccordo jolly nero
1x30 cm

Raccordo jolly verde
1x30 cm

Raccordo jolly platino
1x30 cm

Raccordo jolly rosso
1x30 cm

Raccordo jolly blu
1x30 cm

Raccordo jolly azzurro
1x30 cm

Raccordo jolly oro
1x30 cm

071

205

205

205

205

205

232

205

205205

232

Fondo oro matt 
L 17xH 15 cm
071

Gamma decori / Decor range

Possono esserci differenze di tono tra i fondi e i decori. / There may be slight shades differences between decors and plain tiles.

Impressioni rosa
L 17xH 15 cm
011

Impressioni rosa
oro - L 17xH 15 cm
205

Impressioni rosa 
platino - L 17xH 15 cm
205

Impressioni verde
L 17xH 15 cm
011

Impressioni verde
oro - L 17xH 15 cm
205

Impressioni verde 
platino - L 17xH 15 cm
205

Impressioni azzurro
L 17xH 15 cm
011

Impressioni azzurro 
oro - L 17xH 15 cm
205

Impressioni azzurro 
platino - L 17xH 15 cm
205

Impressioni grigio
L 17xH 15 cm
011

Impressioni grigio
oro - L 17xH 15 cm
205

Impressioni grigio 
platino - L 17xH 15 cm
205

Impressioni nero
L 17xH 15 cm
011

Impressioni nero
oro - L 17xH 15 cm
205

Impressioni nero 
platino - L 17xH 15 cm
205

Lui rosa
L 17xH 15 cm

Lei rosa
L 17xH 15 cm

205

Lui azzurro
L 17xH 15 cm

Lei azzurro
L 17xH 15 cm

205

Lui verde
L 17xH 15 cm

Lei verde
L 17xH 15 cm

205

Lui grigio
L 17xH 15 cm

Lei grigio
L 17xH 15 cm

205

Lui rosso
L 17xH 15 cm

Lei rosso
L 17xH 15 cm

205

Lui oro
L 17xH 15 cm

Lei oro
L 17xH 15 cm

208

Lui platino
L 17xH 15 cm

Lei platino
L 17xH 15 cm

208

205 205 205 205 205 208 208

L’Arte rosa
L 17xH 15 cm

205

L’Arte azzurro
L 17xH 15 cm
205

L’Arte verde
L 17xH 15 cm
205

L’Arte grigio
L 17xH 15 cm
205

L’Arte rosso
L 17xH 15 cm
205

L’Arte oro
L 17xH 15 cm
208

L’Arte platino
L 17xH 15 cm
208

Composizione di 3 grafiche / Composition of 3 graphics Composizione di 3 grafiche / Composition of 3 graphics

Composizione di 6 grafiche / Composition of 6 graphics

Composizione di 6 grafiche / Composition of 6 graphics
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Gamma colori / Available colors

20x20JAZZ

Jazz bianco su fondo 
bianco matt 20x20 cm

Jazz formella silver su 
fondo bianco 8x4,5 cm

Jazz formella ottone su 
fondo bianco 8x4,5 cm

Jazz formella silver su 
fondo nero 8x4,5 cm

Jazz formella oro su 
fondo nero 8x4,5 cm

Jazz nero su fondo 
nero matt 20x20 cm

Jazz ottone su fondo 
bianco matt 20x20 cm

Jazz ottone su fondo 
nero matt 20x20 cm

Jazz silver su fondo 
bianco matt 20x20 cm

Jazz silver su fondo 
nero matt 20x20 cm

037

202

202

202

202

037

019

019

019

019

TRAMA D’AUTORE
Gamma colori / Available colors

Trama d’autore bianco 
60x60 cm 

Trama d’autore grigio 
60x60 cm 

019055

055

019

Trama d’autore nero 
60x60 cm 
019

Questi prodotti sono realizzati con tecniche artigianali. Leggere imperfezioni e differenze di tonalità sono caratteristiche nonché garanzia di una autentica realizzazione artistica. /
These products are made with artisanal processing. Slight imperfections and nuances differences are typical of the product and guarantee of its authenticity. 

Jazz bianco 
60x60 cm 

Jazz nero 
60x60 cm 
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Geometria A bianco 
50x100 cm

Geometria B bianco 
50x100 cm

Geometria A bianco 
50x100 cm

068 068 068

Geometria A blu 
50x100 cm

Geometria B blu 
50x100 cm

Geometria A blu 
50x100 cm

068 068 068

Gamma decori / Decor range

SARTORIA

Geometria A marsala 
50x100 cm

Geometria B marsala 
50x100 cm

Geometria A marsala 
50x100 cm

Geometria B oro 
50x100 cm

Geometria B platino 
50x100 cm

068 068 068

071 072

Su richiesta / On demand
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Gres Porcellanato rettificato / Rectified porcelain stoneware

Damasco A bianco 
50x100 cm

Damasco B bianco 
50x100 cm

Damasco A bianco 
50x100 cm

Damasco A blu 
50x100 cm

Damasco B blu 
50x100 cm

Damasco A blu 
50x100 cm

068 068 068

068 068 068

Damasco A marsala 
50x100 cm

Damasco B marsala 
50x100 cm

Damasco A marsala 
50x100 cm

068 068 068

Damasco B oro 
50x100 cm

Damasco B platino 
50x100 cm

071 072

Su richiesta / On demand
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Finitura intonaco 
50x100 cm

*Raccordo jolly
0,7x100 cm

Finitura intonaco 
50x50 cm

Capitello 
5,5x50 cm

Battiscopa 
12x50 cm

Angolo battiscopa 
1,5x12 cm

233 233

Gamma complementi / Complements range

Angolo capitello 
1,5x5,5 cm

066

815

066

234 234

*  In alluminio verniciato venduto in composizione di 2 pezzi (tot. 200 cm) / painted aluminum sold as a composition of 2 pieces (tot. 200 cm)

Esempio di pannello modulare con Ginko 50x100 / Example of modular panel with Ginko 50x100 cm

Colore A - 414

A1 A1

A2 A2

A3 A3

B1 B1

B2 B2

B3 B3

C1 C1

C2 C2

C3 C3

Colore B - 414 Colore C - 414 Colore A - 414 Colore B - 414 Colore C - 414

50 cm

100 cm

Esempi di pannelli modulabili / Examples of modular panels

073

Decorazione componibile: posa libera in orizzontale; posa secondo matrice dei singoli pezzi (A – B – C) in verticale (vedi esempi). /
Modular decoration: randomly laying horizontally; A – B – C matrix to observe for the vertical laying (see the examples).
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100 cm

A1

A2

A3

B1

B2

B3

COMP 2

150 cm

A1 B1

A2 B2

A3 B3

C1

C2

C3

COMP 3

200 cm

A1 B1 B1

A2 B2 B2

A3 B3 B3

C1

C2

C3

COMP 4

C1

C2

C3

250 cm

A1 B1 C1 B1

A2 B2 C2 B2

A3 B3 C3 B3

COMP 5

C1

C2

C3

300 cm

A1 B1 C1 A1 B1

A2 B2 C2 A2 B2

A3 B3 C3 A3 B3

COMP 6

Colore A - 414

A1 B1 C1 A1 B1 C1

Colore B - 414 Colore C - 414 Colore A - 414 Colore B - 414 Colore C - 414

50 cm

50 cm

100 cm

A3 B3 C3 A3 B3 C3

Esempio di pannello modulare composto da Ginko 50x100 e fondo intonaco 50x50 /
Example of modular panel with Ginko 50x100 cm and plaster base 50x50

Prezzo su richiesta / Price on demand. 

Collezione unica ed inedita che rilancia 
il valore degli artisti nella produzione 
ceramica. 

  Unique and original collection that           
  relaunches the value of artists in      
  ceramic production. 

409 407

TRILOGIA D’ARTE

Eleganza
120x120 cm

Composizione Eleganza
240x120 cm

Trasparenza
120x120 cm

Purezza
120x120 cm
407
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